

家具安装不到位 全单违约

请接单

@沈阳桓华橱柜公司

杨先生今年4月20日和沈阳桓华橱柜有限公司签订了定制全屋家具的合同,结果逾期违约,另外还有主卧软包没到顶、衣柜门返厂等问题,导致现在安装还没有完事。



房门桠口条没安完。



衣柜门没有安完。

受访者供图

吐槽大汇

门市前堆积垃圾
请及时清理



近日,读者杜先生向“辽沈帮帮帮”反映:在长白岛仙岛南路名流公馆西北门附近,一家门市房前堆满垃圾,影响居民通行。记者在现场看到这家售卖蔬菜的门市已经停业,大门紧锁,门前堆放着一些木板水泥块等建筑垃圾,占用了大部分人行道,希望相关部门能够及时清理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

共享车位设置校门口合理吗?



杨女士反映:沈阳市皇姑区岐山一校焕新校区,在接孩子放学的地方设置了共享单车的停车点位。每到下午孩子放学时,本来人多,再加上停了一排自行车,不但混乱而且有危险,车倒了碰着孩子就麻烦了。

辽沈晚报记者 吉向前
读者供图

分别50年的老同学找到啦 期盼再相逢



关淑芳(二排右一)和李淑清(二排左一)的中学时代合影照片。

受访者供图

寻 TA

8月25日,“辽沈帮帮帮”以《寻找53年前同学关淑芳 期盼重聚》为题,报道了昌图县退休教师李淑清寻找中学同班同学关淑芳一事,报道发出后,有几位热心读者积极提供线索,但经过多方核实,都不是李淑清要寻找的那个人,此事过去了一周多,李淑清有些灰心了,“或许关淑芳早已经不在沈阳生活了,可能去了外地。”

就在寻人陷入僵局之际,记者接到了沈阳市公安局和平分局指挥中心民警王磊提供的信息,辖区有一位1955年出生的关淑芳,与李淑清描述的1954年仅差一岁,会不会就是她要寻找的同学?

昨日上午,记者拨通了关淑芳的电话,将关

淑芳1962年至1972年在铁岭昌图的经历作以简要介绍,她顿时惊愕了,“你怎么知道?你想干什么?”

关淑芳听说初中同学李淑清一直在寻找她,想聊一聊50年前的些许往事,“她现在住哪里,有她的电话吗?”

半个世纪,从豆蔻少女到花甲老人,见证了社会的进步和成长,泛黄的老照片永远也抹不掉那浓浓的同窗情。

昨日下午,李淑清告诉记者,她已经与关淑芳通过电话了,并且加了微信,能够找到老同学,这是她今年最高兴的事,“真不知道用什么语言来描绘内心的激动,我真的好想立即去沈阳,和她见上一面。”

李淑清说,虽然50年过去了,但李淑芳还是像小时候那样,说话细声慢语的,“她从昌图回沈阳之后工作、成家,退休后和儿女生活在一起,很幸福。从此,我们又建立起了联系,同学们随时可以聚,畅聊我们的青春时代!”

辽沈晚报记者 金国建

线杆倾斜、箱门敞开
请及时维修



沈阳市民族南街新加坡广场的东南侧,一个线杆中间部位损坏导致整个线杆倾斜,线杆上的电气箱门敞开露出里面的开关,请相关部门及时维修。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄